
УНС: Добили смо писмо Ане Брнабић у којем од нас тражи савет због прилога једне телевизије
петак, 07 јун 2019 20:30

Удружење новинара Србије (УНС) саопштило је данас да је “добило писмо председнице
Владе Ане Брнабић у којем она тражи савет шта да уради у ситуацији када је њена
изјава на једној телевизији пренета као одговор на питање ‘које јој није постављено’”.
УНС је навео и ће на ово писмо одговорити “у кратком року”, као и да премијерка није
прецизирала на коју телевизију мисли.

  

  

УНС је навео да је премијерка у писму навела да је приморана сам да им се обрати
писмом и од њих затражи мишљење јер је суочена с несвакидашњом ситуацијом.

  

“Желим да Вас овим путем консултујем у нади да ћете ми указати на то шта је потребно
урадити када се нађете у ситуацији да ваш коментар буде представљен као одговор на
питање које вам заправо није ни постављено, чиме је у овом случају створен утисак да је
носилац једне од највиших функција у држави коментарисао тему, иако о тој теми није
ни разговарао са новинаром”, преноси УНС.
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Како УНС додаје, у премијеркином писму пише да је у конкретном случају, прво изјава
коју је дала за “једну телевизију” искоришћена као наводни одговор на питање које та
телевизија премијерки није ни поставила.

  

„Само пар минута касније, у оквиру исте информативне емисије, тај исти коментар
коришћен је у другом прилогу као наводни одговор на друго питање о сасвим другој
теми. Ни то питање ми није постављено, нити се мој коментар на било који начин
односио на оно што је на тој телевизији посредовано као тема прилога. На тај начин је,
по мом дубоком мишљењу, јавност намерно доведена у заблуду, а стварност
фалсификована на начин који до сада није забележен у нашим медијима“, преноси УНС
наводе из премијеркиног писма.

  

УНС наводи да је премијерка у писму поставила следећа питања: „Да ли медији имају
право да користе изјаве појединаца као монтиране одговоре на неку тему којом се баве?
Да ли је то поштовање стандарда професије? Да ли ће мој коментар од јуче можда
поново послужити као одговор на неко питање у будућности без обзира на то да ли ми је
питање уопште постављено, као што је то сада био случај? Да ли су у питању неки нови
стандарди и, ако јесу, молим Вас да ме о томе обавестите, како бих знала како да се
према томе односим“.

  

УНС пише да је премијера написала и да се удружењу „најмање обраћам из разлога што
је њој начињена штета тиме“.

  

„Оно што јесте озбиљан проблем је то што је очигледно врло тенденциозно покушано да
се код грађана створи слика о Влади Србије као институцији која није заинтересована за
проблеме грађана и конкретне теме. Шта ја као председница Владе у таквом случају
могу да урадим, а да то сутра не буде нови повод за напад на мене лично и Владу коју
водим под оптужбом да вршим притисак на медије?“, преноси УНС премијеркине речи.

  

(УНС)

  

 2 / 2


